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Dost¦pna pami¦¢: 64MB.

Na poziomej powierzchni spoczywa drewniany klocek o
masie m = 2 kg. Wspóªczynnik tarcia pomi¦dzy kloc-
kiem a podªo»em jest równy 0.8. Do klocka przyªo»ono
staª¡, poziomo skierowan¡ siª¦ F . Jak¡ drog¦ musi on
przeby¢, aby uzyska¢ pr¦dko±¢ v?
Przyjmujemy g = 10m

s2 .

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia zapisane s¡ caªkowite warto±ci siªy F (1 6 F 6 200) w niutonach
i pr¦dko±ci v (1 6 v 6 50) w metrach na sekund¦, oddzielone spacj¡.

Wyj±cie

Na standardowym wyj±ciu wypisz szukan¡ warto±¢ przemieszczenia z dokªadno±ci¡ do 0.001 m. Gdy zadanie
nie ma rozwi¡zania nale»y wypisa¢ 0.

Przykªady

Wej±cie: Wej±cie: Wej±cie:

12 10 50 50 120 25

Wyj±cie: Wyj±cie: Wyj±cie:

0 73.529 6.010

Czªowiek � najlepsza inwestycja
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